

# 河南郑州MAH创新发展与合作大会在二七区召开 深入谋划“六医”建设 着力打造大健康产业生态体系

本报讯 1月12日,河南郑州MAH(药品上市许可持有人制度)创新发展与合作大会在郑州市二七区召开。200余名来自医药行业的专家学者、企业代表齐聚一堂,聚焦MAH制度下生物医药产业发展与创新,共谋发展、共赢未来。

会上,河南省药交天下数据中心揭牌。二七区为4名生物医药产业园招商大使颁发聘书,昆明龙津药业、上海诺成药业、河南济世药业、西安科力医药等10余家医疗医药企业签

约入驻。

二七区政府主要领导在致辞中表示,二七区作为省会郑州的核心城区,拥有优质的医疗资源和丰富的医养场景,已有9家三甲医院、723家医疗机构、6个医养结合机构。二七区将健康医疗产业作为全区重点产业链之一着力打造,把MAH制度作为深入实施“双轮驱动”产业发展路径的重要载体,保持全区健康医疗、生物医药产业强劲发展势头。

河南省市场监督管理局药品安全

相关负责人表示,河南省委高度重视生物医药产业的发展,全力打造具有国际竞争力、全球影响力的生物医药产业集群。“十四五”以来,河南生物医药产业发展势头良好,产业规模和质量都得到明显提升,建立了以生物药、化学药、体外诊断、中药等为主体的多链条协同发展产业体系,优势链条初步形成。

二七区委主要领导表示,河南省药品MAH转化平台在二七区设立,是全区“换赛道”发展平台经济的一个具体行动,未来一个时期,二七区将完

整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦高质量建设现代化美好二七,以打造“安居”“乐业”两大工程为着力点,统筹高成长服务业和低碳科技型工业“双轮驱动”,深入谋划医学、医疗、医药、医美、医养、医心等“六医”建设,着力打造大健康产业生态体系,优化“一廊两园N点”的大健康产业空间布局,构建全健康过程、全生命周期、全链条服务、全要素保障的大健康服务产业体系,努力为郑州国家中心城市转型发展作出二七更多贡献。记者 朱翔宇

## 二七区工会第五次代表大会举行

### 扎实履行基本职责,把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力

本报讯 近日,二七区工会第五次代表大会举行。来自全区各行各业的190名代表参加会议。大会选举产生了二七区总工会新一届委员会、经费审查委员会、常务委员会及新一届区总工会领导班子,通过了二七区总工会第十三届委员会工作报告、财务工作报告、经费审查工作报告的决议。

郑州市总工会党组成员、副主席杜建新到会指导。二七区委书记樊惠林,区领导虎荣鑫、王泽文、李卓瑜、申红涛、王传胜参加。

樊惠林表示,当前,全区上下全面贯彻落实中央经济工作会议和省委、市委全会精神,二七区工会第五次代表大会开幕,对于团结动员全区

广大职工群众奋力谱写中国式现代化美好二七建设新篇章,具有十分重要的意义。

樊惠林提出,要赓续工人阶级政治本色,争当政治坚定的先行者。要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,使广大职工群众在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起,切实成为我们党执政的坚实依靠保障、强大支持力量、深厚社会基础。

樊惠林要求,要牢记工人阶级使命任务,争当高质量发展的实践者。聚焦现代服务业立区、科技型工业强区,找准服务产业发展“双轮驱动”“三区三轴”等重大战略的切入点和突破点,瞄准重点技术攻坚、传统产业提质、新兴产业培育等,加大就业

培训和帮扶力度,把蕴藏在广大职工中的智慧和力量激发出来,推动产业提档升级、项目招引建设、企业转型发展取得更大突破。

樊惠林强调,要秉持工人阶级崇高品格,争当团结奋斗的引领者。工人阶级和广大劳动群众始终是推动经济社会发展、维护社会安定团结的根本力量。各级工会组织要扎实履行基本职责,抓好工会系统党建工作,增强维权服务工作实效,最广泛最紧密地把广大职工团结在党的周围,在推动解决急难愁盼问题中赢得职工信赖支持,把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。

记者 朱翔宇

## 二七区2家企业拟 入选第二批省级“专精特新”中小企业

本报讯 近日,河南省工业和信息化厅公布了2023年度第二批河南省“专精特新”中小企业拟认定名单,郑州海为电子科技有限公司、河南金明自动化设备有限公司2家企业拟入选省级“专精特新”中小企业。据了解,在此前公布的2023年第一批省级“专精特新”中小企业名单中,二七区共有河南华都柜业集团有限公司、河南省化工研究所有限责任公司、郑州领航机器人有限公司、郑州纬达自动化科技有限公司4家企业入选。2023年以来,二七区加大“专精特新”企业培育力度,广泛宣传“专精特新”各项扶持政策,充分发挥政策的引导作用,鼓励辖区一批主营业务突出、竞争力强以及具有良好发展前景的中小企业,走专业化、精细化、特色化、新颖化发展之路。区工信局紧紧围绕企业细分领域补短板、锻长板,支持企业开展协同创新,提升企业知识产权创造及运营能力,建立健全企业创新激励机制,立足优质中小企业梯度培育体系,促进辖区中小企业进一步向好发展。截至目前,二七区荣获国家“专精特新小巨人”称号企业3家,河南省“专精特新”中小企业21家,郑州市“专精特新”中小企业52家。记者 朱翔宇 通讯员 刘聪

## 二七区举办工商联十届二次主席会议 弘扬企业家精神 担当社会责任

本报讯 近日,二七区举办工商联十届二次主席会议暨2024年第一期民营企业素能提升培训班。区工商联企业家主席、会长等50余人参加了本次活动。区委常委、统战部长王泽文出席会议并讲话。

会议审议通过了《二七区工商联主席会长轮值活动方案》,学习了全

国工商联《关于认定2022~2023年度全国“五好”县级工商联的通报》文件精神,号召大家在2024年工作中要百尺竿头,更进一步。

会议传达了区委十二届五次全会暨区委经济工作会议精神。

会议要求,要坚定理想信念,增强发展信心;加强学习培训,提升

履职能力;认真履职尽责,积极发挥作用;弘扬企业家精神,担当社会责任。

在随后举办的二七区工商联2024年第一期民营企业素能提升培训班上,郑州大学辛世俊教授为大家做专题培训,并在培训结束后为大家答疑解惑。记者 朱翔宇

## 二七区再添5个“河南省五星规范化司法所”

本报讯 近日,河南省司法厅印发决定,命名609个2023年“河南省五星规范化司法所”,二七区金水源司法所、京广路司法所、樱桃沟司法所、长江路司法所、大学路司法所荣获命名。

二七区以五星规范化司法所创建为契机,不断夯实基层司法行政根基,坚持将人民调解工作作为司法所的首要职能来抓。2023年各人民调解组织累计调解矛盾纠纷5920起,成功化解矛盾纠纷5774起,矛盾纠纷化解成功率97.5%。下一步,二七区将积极探索创新人民调解模式,进一步加大五星规范化司法所创建力度,力争在2024年实现全区五星规范化司法所全覆盖。记者 朱翔宇

## “六个聚焦”推动二七区宣传思想文化事业和网信工作开创新局面

本报讯 1月12日,二七区宣传思想文化、网信工作会议举行。二七区委常委、宣传部长申红涛出席并讲话,区政府副区长高留念作传达,区委宣传部常务副部长李锦勇主持。

会议要求,要深学细悟,准确把握新时代新征程宣传思想文化工作和网信工作的原则要求,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。会议强调,要聚焦理论武装,凝

心铸魂;聚焦团结鼓劲,持续巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论;聚焦文明涵养,广泛培育和践行社会主义核心价值观;聚焦文化繁荣,在郑州打造华夏历史文明传承创新基地的全国重地建设中扛牢使命;聚焦守牢底线,意识形态工作的领导权、管理权、话语权必须牢牢掌握在手中;聚焦网络治理,统筹推进网络安全和信息化工作高质量发展,全面落实重点任务,在高质量建设现代化美好二七

实践中彰显担当。

会议要求,做好新时代新征程宣传思想文化事业和网信工作,必须加强党对宣传思想文化事业和网信工作的全面领导,要坚定把政治责任扛在肩上、全力把创新动能释放出来、持续把能力作风锻得更强,为推动全区宣传思想文化事业和网信工作开创新局面提供坚强保障。

记者 朱翔宇  
通讯员 黎莉